

公衛學院獎學金心得-AIHA 研討會

環職所-R12852032-蔡珮瑤

很感謝這次有機會去美國哥倫布參與由美國工業衛生協會所舉辦的 2024 美國工業衛生國際研討會，搭乘飛機時掩蓋不住興奮的心情，因為還沒有搭過長途飛機的經驗，雖然過程真的相當漫長，雙腳落地時還一陣恍惚，毫無實感。國外的研討會從報到過程就很特別，拿著剛列印完的身分證明文件，進去展廳的時候，被形形色色的與會人員嚇到了，因為展示海報和贊助廠商是在同一個展廳所以人潮眾多，氣氛熱烈，我們一行人走進去就像進大觀園一樣。

因為這次去 AIHA 是海報發表，所以有蠻多時間可以看目前職業衛生領域的新興儀器跟監測方式，令人印象深刻的就是各種防護具，像耳塞就有針對不同場所及用途有諸多款式，還有許多 SKC 及 3M 等廠商展示的氣體採樣吸附管跟種類齊全的濾罐，跟台灣研討會所邀請的廠商來說，增加了更多樣的領域，在參觀的同時，也拿了不少有趣的小伴手禮，最特別的就是可隨身攜帶的螺絲起子，做成原子筆形狀還是雙頭的。

除了欣賞各國學者的海報以外，還聽了幾場學長姐和專家學者的報告，國際真的相當正式，在台下的觀眾也格外得多，對自己專精的研究領域侃侃而談並和台下的與會人員分享目前實驗進展是一件很閃閃發光的事，希望之後也有機會跟勇氣參與國際研討會的口頭發表，這不僅僅是訓練同時也代表著研究成果被肯定才有發表的機會。

最後也謝謝公共衛生學院提供獎學金讓學院學生有一筆補助能夠參與國際研討會，有機會去國際交流並增廣見聞，一定能對未來的研究有所幫助。